UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA
EXAMEN DE ADMISION 2015 B
1. Para trasladarse de su casa al centro de trabajo, nueve personas han gastado €$630 en veinte
dias. ¢ Cuanto gastaran veinticuatro personas en 8 dias, si se sabe que ambos grupos recorren la
misma distancia?
A.(C$850.50 B.(C$%$466.67 C.C$1400.00 D.C$672.00 E. C$1134.00

2. Por austeridad una empresa recorta el sueldo de sus trabajadores en un 20%, luego el
gobierno da un incremento de 25%. Es cierto que los sueldos:

A.Bajaron 2% B. Subieron 5%  C. Bajaron 5% D. Subieron 2% E. Se mantuvo

(VZ+43) - (VZ-V3)"

3. El resultado de simplificar la expresion NG s de:
4 2
A — B. 4 C. V2 D. — E.2
V6 V3
n n n 1
. o 6"+3"+5 2n . )
4. Al reducir la expresion [6_n+10_n+5_n] , Se obtiene:
AAN15 B. V10 c. 25 D. 2V15 E. V30
5. El conjunto soluciéon de la ecuacion 5x* — 32x — 21 = 0, esta dada por :
A. {7} 3{3} C{7 3} 0{3 3} E{7 7}
: 1"z B - : - B -

a+b+c=m
6. Sienelsistemay —a+b+c=0 sesabequeb=cymEeR,entoncesa+ b esigual a:
3a—5b—c=0

A5 33 C. 2 D1 E.1
.4m .4m . .4m .

7. El conjunto solucion de la desigualdad |x — 5| < 2x + 2, es:

A.[1,+00) B. [—7,+) C. [—Z,+00> D. [%,+00) E. R

8. El punto de interseccidn entre las bisectrices de un triangulo ABC, se llama:

A. Ortocentro B.Baricentro C. Circuncentro D.Incentro E.Vértice AABC

9. En la figura, «CAB + <ABC + <DEF = 160° y 2<FDE = 6. El valor de 0 es de:

E
A. 70°
B
B. 60°
C. 50°
P
D. 48°
(7]
o |
E. 40 A D C F
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12.
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Sien lafigura BC || AD y <A = <D, entonces el valor de h en cm es de:
12 B 12cm C

. Si la medida del arco AC es 53° y <DPB = 77°, entonces el arco BD mide:

65° )
290 A l
101° '

91.5° C B

130°

La figura estd compuesta por cuadrados pequefios de lado 1cm. El area sombreada en cm?

es de:

A
B
C.
D
E

13.

. 187

. 178 +/85

. 178

. 187 +/85

148

La cépsula endoscopica Mirocam (ver figura), es utilizada en los diagndsticos médicos

especializados para captar y transmitir imagenes de la parte del intestino delgado afectado. Esta

disefiada en forma cilindrica con dos semiesferas idénticas en los extremos. De acuerdo a las

dimensiones especificadas, el volumen aproximado en mm?3 es de:

A.

B. 538.52

C. 1583.89
D.
E

2455.02

615.08

. 1932.34

14. Si f(x) = 2x — 1, entonces 4f(2x —1) — 8f(x) esigual a:
A.14x — 11 B.—4 C.0 D. 4 E.—8x + 4
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15. La ecuacion exponencial 2*2 + 2%+3 4 2x+4 4 2x+5 4 2x+6 — 31 tiene por solucion:

A.—2 B1 C.—4 D1 E1
. -5 . "2 -3

1+ cosx

2
16. Al simplificar la expresion trigonométrica ( ) , Se obtiene:

senx + tanx

A. tan®x B. cot®*x C. csc’x D. sec’x E. 1

17. De acuerdo con la forma y dimensiones de la figura. La profundidad a la que esta el punto R
de la superficie 4, es de:

A
A. 122m 25m
B. 6481m 30°A\.10m
C. 49.39m 30m
D. 83.73m 5_0° 12m
45m
E. 71.39m 18°

18. Si la base AC del triangulo mide 25.4 cm, entonces el valor aproximado de su perimetro es
de:

A. 29.02cm
B. 54.42 cm
. 100.92 cm

Cc
D. 38.74 cm
E. 126.32cm

19. La ecuacion de la recta que pasa por el punto (2,—3) y es perpendicular a la recta con
ecuacion y = —2x + 1, esta dada por:

A x—2y=-4 B.2x—y=7 C. 2x+y=1 D. x—2y=8 E.x+y=-4

20. La excentricidad de la hipérbola y* —4x*> =4 es:

V3 V5
A — B.\3 C. —



